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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

KURIKULUM 2013 

 

Satuan Pendidikan : SDN 57/VII Sungai Benteng 1 

Kelas/Semester :III/II 

Tema 7  : Perkembangan Teknologi  

Sub Tema 4  :Perkembangan Teknologi Transportasi 

Pembelajaran ke : 3 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

A. Kompetensi Inti 

1. Menerima dan menjalankan ajaran agama yang dianutnya 

2. Menunjukkan prilaku jujur, disiplin, percaya diri, peduli, dan bertanggung jawab 

dalam berinteraksi dengan keluarga, teman, guru, tetangga, dan Negara 

3. Memahami pengetahuan factual, konseptual, procedural, dan metakognitif pada 

tingkat dasar dengan cara mengamati, menanya dan mencoba berdasarkan rasa 

ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan kegiatannya, dan benda-

benda yang dijumpainya di rumah, disekolah, dan tempat bermain. 

4. Menyajikan pengetahuan factual dalam bahasa yang jelas, sistematis dan logis, 

dalam karya yang estetis, dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan 

dalam tindakan yang mencerminkan perilaku anak beriman dan berakhlak mulia. 

B. Kompetensi Dasar dan Indikator 

No Kompetensi Dasar Indikator 

3.6 Mencermati isi teks informasi tentang 

perkembangan teknologi produksi, 

komunikasi, dan transportasi di lingkungan 

setempat 

3.6.1 Menemukan jenis-

jenis produk yang 

dihasilkan teknologi 

transportasi di lingkungan 

setempat dengan tepat.  

 

C. Tujuan Pembelajaran  

1. Dengan menyimak teks cerita, siswa dapat menemukan jenis alat transportasi darat, 

laut, dan udara dengan tepat 

 

D. Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan  



 Guru membuka pembelajaran dengan salam, menyapa dan menayakan kabar siswa. 

 Meminta perwakilan peserta didik untuk mempimpin doa sebelum belajar 

 Melakukan kebiasaan 15 Menit membaca Alqur’an 

 Menyanyikan lagu 

 Mengaitkan pelajaran sebelumnya dengan pelajaran hari ini 

 Guru memperlihatkan gambar kereta api, memancing peserta didik untuk 

memberikan komentar 

Kegiatan Inti  

 Siswa menyimak cerita “Perjalanan dengan Kereta Api” yang ditampilkan 

guru  

 Peserta didik dikelompokkan kedalam kelompok masing-masing yang 

beranggotakan 4-5 orang 

 Setiap kelompok diberikan materi yang berbeda yaitu, alat transportasi udara, 

air, darat.  

 Anggota dari kelompok yang berbeda yang telah mempelajari bagian yang 

sama bertemu dengan kelompok baru (kelompok ahli) untuk mendiskusikan 

bagian mereka 

 Setelah mendiskusikan bagian mereka, kemudian kembali ke kelompok awal 

(kelompok asal) bergantian menjelaskan ke dalam satu kelompok mereka 

yang mereka kuasai teman yang lainnya memperhatikan. 

 Guru mengumpulkan hasil diskusi tiap kelompok 

 Guru memberikan beberapa soal untuk dikerjakan setiap peserta didik untuk 

dikerjakan.  

 Siswa mengisi tabel jenis alat-alat transportasi darat, air, udara.  

Kegiatan Penutup 

 Kegiatan diakhiri dengan mengulas kembali kegiatan pada hari ini 

 Peserta didik diberikan kesempatan menyebutkan kegiatan apa saja yang 

sudah dilakukan hari ini 

 Guru memberikan penguatan 

 Guru bersama peserta didik menyimpulkan pembelajaran hari ini. 

 Guru meminta salah satu peserta didik untuk memimpin doa penutup. 

 

E. Model Pembelajaran : Jigsaw 

 

 

 

 

 

 



F. Penilaian Pembelajaran  

 

1. Penilaian Sikap 

Berilah tanda centang ( ѵ ) sikap pada setiap peserta didik yang terlihat ! 

No Nama Disiplin Tanggung Jawab Peduli Percaya Diri 

1  T BT T BT T BT T BT 

2          

3          

Keterangan : T = Terlihat 

      TB = BelumTerlihat  

 

2. Penilaian Pengetahuan 

a. Menulis nama-nama alat trasnportasi Alat-lat Transportasi  

Alat-alatTransportasi 

Darat Udara Air 

   

   

   

 

Nilai =
𝐽𝑢𝑚𝑙𝑎ℎ 𝑘𝑒𝑛𝑑𝑎𝑟𝑎𝑎𝑛 𝑑𝑖 𝑗𝑎𝑤𝑎𝑏 𝑠𝑖𝑠𝑤𝑎

𝐽𝑢𝑚𝑙𝑎ℎ 𝑘𝑒𝑛𝑑𝑎𝑟𝑎𝑎𝑛 𝑑𝑎𝑙𝑎𝑚 𝑐𝑒𝑟𝑖𝑡𝑎
X 100 
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